



慈善法首次提请全国人大常委会审议

慈善组织公募权或将逐步放开

十二届全国人大常委会第十七次会议30日下午在北京人民大会堂开幕。会上，全国人大内务司法委员会提出了关于提请审议慈善法草案的议案，国家新闻出版广电总局就国务院提请审议电影产业促进法草案作了说明。

慈善组织可申请公开募捐资格

30日，《中华人民共和国慈善法（草案）》首次提请全国人大常委会审议。这是我国首部慈善领域的专门法律，对于推动我国慈善事业健康发展具有重要意义。草案共11章115条。

据了解，我国慈善立法历程可追溯至10年前，2005年民政部提出《慈善事业促进法》立法建议。2008年慈善法列入十一届全国人大常委会立法规划第一类项目，2013年又再次列入本届人大常委会立法规划第一类项目。

对于慈善活动的界定，草案采用了“大慈善”的概念。明确了扶贫济困救灾之外，促进教育、科学、文化、卫生、体育、环境保护等事业，及“符合社会公共利益的其他活动”都属于慈善。草案对慈善组织的设立、内部管理、行为规范等也作出了较为全面的规定。草案规定，每年3月5日为“中华慈善日”。

草案中受到业界关注的一大焦点是或逐步放开公募权。目前除少数试点地区外，全国只有少数慈善组织具备公开募捐的资格。草案规定，慈善组织自登记之日起可以向特定对象进行非公开募捐。依法登记满两年、运作规范的慈善组织，可以向原登记的民政部门申请公开募捐资格证书。民政部门

经审查，没有发现其受到本法规定行政处罚的，应当发给公开募捐资格证书。

同时，草案对于近年来快速发展的互联网募捐也进行了相关规定：具有公开募捐资格的慈善组织，可以通过互联网开展募捐。

为促进慈善事业发展，草案明确，慈善组织及其取得的收入依法享受税收优惠。自然人、法人或者其他组织捐赠财产用于慈善活动的，依法享受税收优惠。为了充分发挥公益信托的作用，草案还专设一章对“慈善信托”的相关制度进行了明确和完善。

草案还对慈善组织的信息公开作了专章规定，要求慈善组织应当每年向社会公开年度工作报告，包括经审计的财务会计报告、年度开展募捐及接受捐赠情况、开展慈善项目情况等。慈善组织公开募捐周期大于六个月的，至少每三个月公开一次募捐的具体情况，公募结束后三个月内应当全面公开募捐情况。

草案还特别明确，慈善组织的财产管理使用可能有违法行为的，经县级以上民政部门主要负责人批准，可以查询其银行等金融账户。而对假冒慈善名义骗取财产构成犯罪的，将依法追究刑事责任。草案还指出，国家鼓励公众、媒体对慈善活动进行监督；并规定广电媒体、网络及电信运营商对利用其平台进行募捐的相关事项有验证义务。

电影播放时段不得放映广告

十二届全国人大常委会第十七次会议30日开始首次审议电影产业促进法草案。根据草案，我国将立法规范电影产业发展和市场秩序，通过简政放权、加大扶持力度，提高电影产业化水平。

草案规定，国家保障电影创作自由，国家制定相关产业政策，引导形成统一开放、公平竞争的电影市场，促进电影市场繁荣。

关于电影审查，草案规定，企业、其他组织应当将其摄制完成的电影送国务院电影主管部门或者省、自治区、直辖市人民政府电影主管部门审查。国务院电影主管部门应当制定完善电影审查的具体标准，并向社会公布。制定完善电影审查的具体标准应当向社会公开征求意见，并组织专家进行论证。草案还规定，进行电影审查应当组织专家进

行评审，由专家提出评审意见。

关于电影放映，草案规定，电影院在向观众明示的电影开始放映时间之后至电影放映结束前，不得放映广告。电影院应当安装符合国家标准的计算机售票系统，依法进行会计核算，如实统计销售收入。未如实统计的，由县级人民政府电影主管部门处5万元以上50万元以下的罚款；情节严重的，责令停业整顿；情节特别严重的，由原发证机关吊销许可证。未经权利人许可，任何人不得对正在放映的电影进行录音录像。

草案围绕“电影产业保障”，分别从财政、税收、金融、用地等方面确立了相关制度。草案明确，国家鼓励社会力量以投资、捐赠等方式发展电影产业，并依法予以优惠。

综合新华社

郑重声明

近来，我们发现金汇通达投资管理有限公司在向市民散发的理财宣传单中介绍其“已成功牵手战略合作伙伴；国有独资——宁波市商贸集团有限公司旗下企业宁波市甬贸菜篮子配送有限责任公司，致力于打造安全、稳健、创新的金融投资平台”。为此，我们郑重声明：

宁波市甬贸菜篮子配送有限责任公司是由我们两家企业参股的经营菜篮子商品的非国有独资企业。作为参股股东，我们(包括我们的母公司宁波市商贸集团有限公司)对宁波市甬贸菜篮子配送有限责任公司与金汇通达投资管理有限公司的“战略合作”事项毫不知情，并已明确向宁波市甬贸菜篮子配送有限责任公司函告反对金汇通达投资管理有限公司所称的“打造金融投资平台”合作事项。金汇通达投资管理有限公司所有理财等金融投资项目与我们公司无关。

特此声明。

宁波商贸国有资产控股有限责任公司
宁波市菜篮子工程有限责任公司

西藏自治区人大常委会原副主任乐大克被双开

日前，经中共中央批准，中共中央纪委对西藏自治区人大常委会原党组成员、副主任乐大克严重违纪问题进行了立案审查。

经查，乐大克严重违反政治纪律，干扰、妨碍组织审查，不如实向组织说明问题；严重违反组织纪律，利用职务上的便利在干部选拔任用中为他人谋取利益并收受财物；严重违反廉洁纪律，利用职务上的便利在企业经营等方面为他人谋取利益并收受财物；严重违反生活纪律，进行钱色交易、权

色交易。其中，利用职务上的便利为他人谋取利益，收受财物问题涉嫌犯罪。

乐大克身为党的高级领导干部，理想信念丧失，严重违反党的纪律，且党的十八大后仍不收敛、不收手，性质恶劣、情节严重。依据《中国共产党纪律处分条例》等有关规定，经中央纪委常委会议审议并报中共中央批准，决定给予乐大克开除党籍、开除公职处分；将其涉嫌犯罪问题、线索及所涉款物移送司法机关依法处理。

据新华社

吉林省原副省长谷春立被双开

日前，经中共中央批准，中共中央纪委对吉林省原党组成员、副省长谷春立严重违纪问题进行了立案审查。

经查，谷春立严重违反政治纪律，干扰、妨碍组织审查；严重违反组织纪律，利用职务上的便利在干部选拔任用中为他人谋取利益并收受财物，隐瞒不报个人有关事项；严重违反廉洁纪律，利用职务上的便利在企业经营等方面为他人谋取利益并收受财物，用公款支付应由个人承担的费用，收受礼金，为其妻经营活动谋取利益，挥霍浪费公共财产，严重违反中央八项规定精神，长

期借用国有企业车辆，接受公款宴请，多次出入私人会所。其中，利用职务上的便利为他人谋取利益，收受财物问题涉嫌犯罪。

谷春立身为党的高级领导干部，理想信念丧失，严重违反党的纪律，且党的十八大后仍不收敛、不收手，性质恶劣、情节严重。依据《中国共产党纪律处分条例》等有关规定，经中央纪委常委会议审议并报中共中央批准，决定给予谷春立开除党籍处分；由监察部报国务院批准，给予其行政开除处分；收缴其违纪所得；将其涉嫌犯罪问题、线索及所涉款物移送司法机关依法处理。

据新华社

美一客机滑行中引擎起火致15人受伤



10月29日在美国佛罗里达州劳德代尔堡-好莱坞国际机场拍摄的引擎起火的飞机。新华社

据当地媒体报道，美国佛罗里达州劳德代尔堡-好莱坞国际机场一架客机29日下午在滑行准备起飞过程中一个引擎起火，导致至少15名乘客受伤。

据报道，这架波音767客机由总部设在北卡罗来纳州的小型航空公司美国动力航空负责运行，准备从佛罗里达州的劳德代尔堡

飞往委内瑞拉，当时机上载有约110名乘客。

报道说，飞机在跑道上缓慢滑行准备起飞时，机体左侧引擎突然起火，但火势很快得到控制。另据美国联邦航空局官员介绍，飞行员在客机引擎起火前曾报告称发生燃料泄漏。该局已派出一个4人小组前往劳德代尔堡调查此次事故。

房屋招租公告

编号：15010号

本单位拟将下列房产的租赁权进行公开招租：

一、招租标的：(1)江东区中山东路517号的房屋，约176平方米(底价16.2万元/年)。(2)鄞州区五乡钢材市场12-2号的房屋，约86平方米(底价0.34万元/年)。(3)江东区百丈南路23号的房屋，约900平方米(底价20.85万元/年)。(4)江东区彩虹南路16号华能彩虹大厦11楼办公楼，约140平方米(底价5.25万元/年)。(5)江东区宁穿路四号桥旁烟杂店，约18平方米(底价0.39万元/年)。(6)江东区兴宁路1000号的房屋，约200平方米(底价6.6万元/年)。(7)江东区荷花一村25幢渔悦楼车棚三间，约6平方米(底价0.17万元/年)。(8)鄞州区云龙花村原横溪道路运输管理处，约477平方米房屋及1300平方米场地(底价8.72万元/年)。(9)鄞州区咸祥镇外营村原大嵩渔港监督站，约500平方米房屋及1100平方米场地(底价1.58万元/年)。(10)鄞州区横街镇原五金商店一楼的部分房屋，约180平方米(底价1.5万元/年)。(11)鄞州区横街镇隐仙桥边原百货商店仓库，约180平方米(底价0.75万元/年)。(12)江东区甬港南路宁舟巷66号707室的房屋(住宅)，约64平方米(底价1.58万元/年)。

二、咨询、报名：即日起(节假日除外)接受咨询、办理报名手续，其中竞租标的(1)至(2)报名至2015年11月6日上午11时止，竞租标的(2)谁先报名租给谁。有意者单位可持公司营业执照复印件、法人代表身份证及相应的委托文件，自然人凭有效身份证件、户籍在宁波市大市范围外的报名人还应提供暂住证办理报名手续，按有关规定进行资格审核，符合条件的方能取得参租资格，并按规定缴纳参租保证金。

三、竞租时间：视报名情况另行通知。

咨询电话：87375747 联系人：张、屠

联系地址：宁波市鄞州区钟公庙街道华裕路68号